

# 虚构生产基地、租用生产线、高额利息诱惑 4男子一年骗了500多万

□ 记者 王伟伟

以生产木瓜酒、木瓜饮料和为知名酒厂提供高粱为幌子，虚构生产基地，租用生产线，骗取投资者信任进行投资，一年时间内共骗取100余名受害者500余万元。昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉，目前，4名犯罪嫌疑人均被抓获。

## 以投资为名，虚构生产基地骗人参观

今年6月中旬，合肥警方接到受害人报案称，他投资了河南某实业公司合肥分公司数万元，前几个月还能按照约定收到利息，可从6月起一直未收到，到公司询问发现分公司负责人消失了。

警方调查得知，2014年6月河南某实业公司合肥分公司注册成立以来，一直以生产木瓜酒、木瓜饮料和为知名酒厂提供高粱为由，聘请业务人员在社区向市民尤其是中老年人散发传单进行投资宣传。

“所有收到宣传单的人，都可以凭此宣传单免费领取木瓜酒和饮料，后期再挑选出有意向的投

资者，分批带往河南生产基地和工厂进行参观。”办案民警告诉记者，这些所谓的生产基地和工厂都是幌子，生产基地是当地农民自己种植的大棚，工厂生产线也是租来的，专门用于前期融资时需要的产品生产，而所谓的商品在市场上根本没有销售。

## 100余人受骗，涉案额500余万元

据了解，这家实业公司要求受害人投资金额以1万元起步，年化利息为24%，借款为期一年，中间不允许提现，而利息分月支付。经过警方核实，共有100余人进行了前期投资，总金额达到500余万元，其中最大的一笔为60岁的夫妻管某和王某某，他俩前后共投资了90余万元。

“这家公司为了吸引更多人投资，每逢过年过节以公司名义向投资人赠送礼品。但礼品的发放都是以个人和投资金额为基数，有些老人为了想要拿到更多的礼品，就以老伴或者子女的名义登记投资。”办案民警告诉记者，这对夫妇最先一个人投资10万元，为了礼品又以另一个人名义投资了10万元，后期先后又追加了近10次。

目前，4名犯罪嫌疑人已被刑拘，案件还在进一步侦办中。

昨日是“全国交通安全日”，今天上午，2015年安徽省暨合肥市122“全国交通安全日”主题活动在合肥举行。活动中，相关领导共同为2015年全省“无记分，有奖励”活动获奖车友代表颁奖，同时还进行了“每天都是122”交通安全有奖竞猜微博微信活动的抽奖。合交宣 记者 朱红/文 周诚/图



## 中央媒体看安徽 安徽：光伏入户解民忧

据11月29日《经济日报》第一版报道：11月19日，雨后的大别山里有点清冷，但独居老人王忠厚的堂屋里却暖意洋洋，一盏20瓦的日光灯照得屋里亮堂堂。王老汉指着屋檐下电表盒上闪烁的数字告诉记者：“已经3020了，这说明我已经有3020元的收入了！”

据悉，2015年，安徽省全面推广光伏扶贫，明确全省31个重点县，包括大别山片区县、国

家和省扶贫开发工作重点县，省里予以资金补助。同时，鼓励其他县（市、区）自主实施光伏扶贫，建设资金由各市、县（市、区）自行解决。财政专项扶贫资金每个贫困村安排16万元，贫困村自筹资金通过扶贫贴息贷款和社会各界支持等途径解决。截至今年11月，安徽省已建成户用光伏电站21933户，建成村级光伏电站340个。

## 合肥每3人买别墅 就有1人选择旭辉 约240-450㎡拾翠园·湖山别墅/约117-170㎡翰林巷·褐石洋房臻稀加推

旭辉集团，作为地产长跑者，一直以稳健的步伐行走在行业前列。15年16城，履至全国，筑就10万家庭的梦想生活。8年笃行皖省，再现对高端人居的深思。2015年旭辉海江湖TOP系作品——旭辉湖山源著，以历久弥新的传统情怀，匹配城市肌理的大城风范，首开登峰，荣膺销量排行榜。湖山源著项目凝聚旭辉“海江湖TOP系”别墅铸造经验之大成，求索人居之致，重塑城市别墅价值观，传承湖山舍此无他。

2015年5月19日，旭辉湖山源著别墅开盘映世，狂揽6.18亿；6月19日，湖山巷院洋房紧随其后，再揽2.68亿，收获湖山。8月7日，湖山源著荣获第十届金盘奖别墅类网络人气奖。10月，斩获由中国建筑学会颁发的全国人居经典环境金奖。官方唯一备案网站合肥家园网数据显示，1月1日~10月31日，合肥别墅市场备案别墅792套，其中旭辉双墅（湖山源著201套，外滩18栋83套）占比约35%，相当于合肥每3个人买别墅，就有1个选择旭辉。旭辉以匠心立墅，以韬略筑就源著经典。

### 鼎立中央 一世珍藏

“中央别墅区”代表了一座城市高端居住的现在和未来，在整座城市甚至更大范围的城市群中，都是令人瞩目的价值聚焦，大蜀山作为合肥城市近郊唯一山体，在自然生态、经济发展、地理交通、配套资源等方面，具有领衔天资与优势，成为合肥城市屈指可数的高档居住区。旭辉湖山源著占据蜀山南麓，拥享一山五湖资源，由习友路，创新大道，长江西路，望江路组成城市的四大黄金路网，携城市地铁四号线，便捷交通，快速抵达政务区商圈、老城商圈、黄潜望商圈、王咀湖商圈，成就更轻松城市生活。梦园小学复兴分校，梦园中学西区，全程优质教育体系，安医附院高新分院近在咫尺，实现绿色健康无忧通道。

### 匠心墅居 源著归隐

作为旭辉集团倾力新作，湖山源著继承了集团“海江湖TOP系”的高贵血统，作为合肥市场近年来少有的中西结合样式的别墅作品，它拥有厚重的文化底蕴，更承载着一个城

## 全球首条第10.5代TFT-LCD生产线在肥动工

星报讯(记者 于彩丽) 在大部分家庭还以2K、4K清晰度电视为主时，8K时代已经悄然走来。12月2日，由全球领先的半导体显示技术、产品与服务提供商BOE(京东方)投建的全球首条第10.5代薄膜晶体管液晶显示器件(TFT-LCD)生产线在合肥高新区动工。

据悉，该项目总投资400亿元，预计2018年二季度投产，合肥10.5代线主要生产65英寸以上大尺寸超高清液晶显示屏，设计产能为每月9万片玻璃基板，玻璃基板尺寸为3370×2940mm。

## 西班牙足球教练执教合肥一中足球队摘冠

星报讯(聂耀宗 记者 桑红青) “洋教练给球队带来的变化还是蛮大的!”“球员也特别喜欢来自西班牙的两位‘洋教练’”……日前，安徽省首届高中校园足球联赛在蚌埠闭幕，合肥一中足球队以6战6胜的佳绩夺冠而名声大噪，而来自西班牙的两位“洋教练”大卫和桑切斯更是被社会所关注。

“ball control(控球)”、“press(压制)”……昨天下午，合肥一中足球场上，两位“洋教练”之一的大卫正在带领足球队进行常规训练，而控球和压制正是两位“洋教练”到合肥一中一个月来灌输的新理念、新打法。

今年41岁的大卫在接受市场星报、安徽财经网记者采访时说，他从5岁起开始学习踢足球，此前在西班牙马拉加多个足球俱乐部效力，6年前获得了正式的教练员资格。今年11月初，我省部分校园足球特色学校获得了教育部分配的外籍足球教练，大卫和桑切斯来到合肥一中执教。

合肥一中足球队教练薛山说，“洋教练”在训练时更注重速度、实战和比赛后的放松，在他们看来，国内很多中学的足球训练像是在“表演”，实战对抗能力弱。

据悉，按照教育部的统一安排，两位“洋教练”将在合肥一中执教10个月，他们的目标是把合肥一中足球队打造成全国最优秀的球队之一。

## “养老机构”地方标准征求意见

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉，根据安徽省质监局2015年地方标准制修订计划安排，由其组织编写的《养老机构安全应急预防与控制规范》等六项地方标准现已形成征求意见稿，现开始征求意见。

据介绍，六项地方标准包括养老机构安全应急预防与控制规范，养老机构查房服务规范，养老机构介护休养人员服务规范，养老机构前台服务规范，养老机构休养人员入住评估工作规范等等。

据了解，为保证标准制定的公正性、科学性、适用性，现向相关部门、行业和社会广泛征求意见，于12月15日前将《标准征求意见稿》寄回或以电子邮件的形式返回，具体意见可在省民政厅网站下载。回函地址：安徽省民政厅社会福利与慈善事业促进处，邮编：230041，联系人：张蕊，联系电话：0551-65606084，电子邮箱：ahmzfcc@sina.com。



市的居住梦想。以匠心萃取智慧与灵感，打造约5万平亿元实景，以山湖的宁静守候回归生活的居者。约59999片“茶叶”铁艺大门历经1416小时手工拼贴而成；远自桂林而来的百岁金桂；花费重金全冠移植的30棵香樟；40天将西溪河床人为抬高近2米，无一不体现旭辉为土地注入美感的关怀。

拾翠园约240-450㎡组团别墅超大南院尊贵入户，阁楼露台20-40%高赠送，百变空间多维尺度，约9.3米超大开间，约5.4米地下室层高，以超大尺度丈量人生气度；以建筑见证历史永恒，让生命重归自然本真，让每一位居者皆可揽阅天地情怀，享受与自然亲密接触的从容与美好。